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Постановка задачі, аналіз останніх досліджень та публікацій. Мі-  
крохвильова терапія є поширеним методом фізіотерапії і може підви-

щувати температуру тіла понад 40°C, зменшувати біль і набряки, сти-

мулювати здатність тканин до самовідновлення і змінювати фізичні 
властивості волокнистих тканин. Таким чином, фізіотерапевти засто-

совують мікрохвильове лікування для лікування і реабілітації травм 

м'язів, сухожиль і кісток в клінічних умовах. 

Мета досліджень. Аналіз використання СВЧ – генераторів у меди-
цині. 

Основні матеріали досліджень. Використання мікрохвильової 

обробки було протипоказано, широко документовано в літературі, і 
його не можна було використовувати, якщо є хірургічно імплантова-

ним металева пластина або гвинт в присутності терапевтичних зон. 

Мікрохвильова хвиля - це тип електромагнітної хвилі, і вона може пе-
реломлюватися, відбиватися або передаватися на кордоні імплантатів. 

Крім того, вихровий струм при електромагнітної стимуляції також 

може викликати джоулево нагрівання імплантатів. Отже, температура 

локальних тканин швидко підвищується, і відбувається теплове ушко-
дження. Попередні дослідження in vitro показали, що тканинне висна-

ження може бути викликане температурою металевої пластини на час-

тотах близько 900 МГц і 27 МГц. Проте, дослідження in vitro радіоча-
стотних (РЧ) електромагнітних полів показали, що металеві імпланта-

ти створюють невеликий ризик при використанні 1800 МГц  і 2450 

МГц мікрохвильового випромінювання. Деякі лікарі і терапевти кліні-

чно застосовували короткохвильову діатермія, а також високочастот-
ну електротерапію, для лікування і реабілітації при пошкодженнях 

кісток хірургічним імплантованим металом. Було виявлено, що у паці-

єнтів не було дискомфорту і болю. 
         Висновки. Безпека і ефективність низькодозової СВЧ-терапії при 

загоєнні переломів мікрохвильовою обробкою потужністю 25 Вт на-

дає значних поліпшень загоєнню переломів. 
 


